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Про мотивацію громадян України

Шановні керівники держави та наукової еліти України!
Наша Громадська спілка ставить за мету своєї діяльності - консолідацію національно-патрі

отичних сил для приведення державного устрою України до міжнародних вимог свобод, 
прав, безпеки й найвищої влади людини та її суспільних обов'язків; через впровадження 
народовладдя досягти побудови країни кращого світового зразка. Коротко про це ми гово
римо: -  «Побудувати найкращу країну у  світі -  Україну».

На черговій робочій нараді розглядалось питання щодо шляхів мотивації українців до захисту 
України. В процесі обговорення ми дійшли висновку, що є певна нелогічність в тому, що запи
сано в статті 13 Конституції України і в тому, що відбувається в реальному житті, а це, на нашу 
думку, є величезною перешкодою на шляху захисту України.

Мова йде про те, що Конституція України визначає громадян власниками землі та її надр. В 
надрах є корисні копалині, що також є власністю громадян України. Коли корисні копалини до
бувають з надр, вони одразу перестають бути власністю громадян, переходять у власність видо- 
бувачів. Виникає питання, на якій підставі? Якби видобувані купували ці корисні копалини у 
громадян, то громадяни отримали би від продажу якісь гроші. Громадяни і не дарували нікому ці 
корисні копалини...

Протягом останніх 34 років багато громадських і політичних діячів намагались об’єднати ук
раїнців, щоб разом збудувати могутню Україну, але до цього часу поза увагою політиків залиши
лось те реальне, що дійсно об’єднує людей. Це - власність. Якщо люди мають спільну власність 
і отримують від неї користь, вони її спільно захищають. Якщо хтось не хоче захищати спільну 
власність у лиху годину, він позбавляється цієї власності. Це справедливий принцип.

Хочемо мобілізувати українців щоби захищали Україну як свою родину? ... Дайте грома
дянам реальне відчуття власника корисних копалин, щоби кожний відчув реальну користь від тої 
власності. В першу чергу - це повинні відчути ті, що воюють і сім’ї  загиблих.
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Ми переконані, що у Вашої команди є інтелектуальний ресурс для швидкої підготовки 
необхідного законопроекту. При необхідності можна взяти досвід інших країн в цьому питанні, 
або створити власний український унікальний досвід і провести цей законопроект через парла
мент. Зробіть це!

З повагою, -

Голова Спід 
Виконавець: Анатолій Пилипко, тел. 096 696 5499.
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